

泡沫夹芯板建餐厅?拆你没商量!

郓城一学校7000多平方米板房被拆除

本报郓城7月6日讯(记者 邓兴宇) 学校竟然用泡沫夹芯板搭建学生餐厅,2日,在山东省郓城消防大队执法人员的现场监督下,郓城县高级中学校园内的7000多平方米泡沫夹芯板房被成功拆除。

记者从消防部门了解,在今年的夏季消防检查工作中,郓城消防大队的执法人员发现在郓城县高级中学校园内,存在一个用泡沫夹芯板搭建的临时餐厅和几间临时教室,面积高达7000多平方米,具有较大的消防安全隐患,一旦发生火灾,后果不堪设想!面对这种情况,消防执法人员立即向学校相关负责人讲解了这种违法建筑存在的危害,并当场向这家学校下达了限期整改通知书,责令校方在规定的时间内对所有违法建筑实施拆除。

“由于我们学校原有的餐厅老旧,现在正处于重建阶段,所以我们搭建

了这么一个临时餐厅供在校师生就餐,当时并不知道有这样大的危害,县消防大队给我们指出后才明白,所以经过校委会研究之后,决定按照消防大队的要求立即拆除,目前新餐厅主体工程已经完成,我们开辟出一个安全、干净的区域供师生就餐,所以也没有影响我们学校的正常秩序。”郓城县高级中学校副校长孟凡军在拆除现场说。

消防部门介绍,这种临时板房所使用的材料主要为泡沫板,两面是铁皮,中间是泡沫,这种泡沫夹芯板不但极易燃烧,而且燃烧时会产生有毒气体,对人类的生命安全具有极大的危害。由于泡沫板两面为铁皮包裹,一旦燃烧,消防水枪很难将水打进去,扑救难度很大。

►1日,监督拆除现场。



只因车灯晃了眼 醉酒男砸车泄愤

砸车男子已被抓获,并接受处罚,赔偿相关损失

本报单县7月6日讯(记者 周千清 通讯员 刘昆龙) 3日,单县时楼镇村民朱某送孩子去看病,朱某驾驶新车使用远光灯行驶在路上,竟被路人把后车窗玻璃砸碎。幸好在派出所民警的及时侦破下将砸车男子抓获,赔偿了朱某的损失。

近日,单县时楼镇村民朱某

遇到了许多烦心事,不仅自己3岁的儿子得了呼吸道疾病需要经常去医院,而且倒霉事接踵而来。

7月3日晚上23时许,朱某的儿子又因呼吸道感染高烧不退,朱某立即带儿子赶往镇卫生院。但刚出村就遇到了同村的盛某,在双方相交而过后,不成想盛某

顺手抓起地上一块石头将朱某刚买新车的后车窗玻璃砸碎。自己的新车莫名其妙被砸,朱某非常气愤,但儿子的病需要及时治疗,于是朱某没有下车和盛某理论继续赶往医院。

随着儿子的病情稳定,朱某便拨打了110报警。接警后,时楼镇派出所民警立即出警,勘察了

现场,并根据朱某的叙述将盛某在其家中抓获,并带回派出所接受调查。

经审讯盛某得知:盛某当日喝了一斤白酒,在回家的路上恰逢朱某开车送其孩子去医院看病。因为朱某开的是远光灯,车灯照到盛某脸上,让其觉着非常难受。于是盛某借着酒劲从路边

捡起一块石头,将朱某的后车窗玻璃砸碎。见车主没有下车并一路开走了,盛某觉着这事就这样结束便回家睡觉,不成想刚睡着就被民警带到了派出所。

最终盛某因寻衅滋事,被单县时楼镇派出所依法进行行政拘留十天、罚款1000元罚金处罚,并赔偿了朱某的全部损失。

投资未来 占据先机 欧洲名校留学报名中

欧洲公立名校配额招生说明会在荷举行

中行出国留学金融服务一站搞定

本报菏泽7月4日讯(记者 秦广英) 7月4日,欧洲公立名校国际教育交流配额招生说明会在中国银行菏泽分行三楼会议室举行,本次招生说明会由全洲通(北京)国际教育集团副总经理胜利国际人才教育交流开发中心主任焦立龙主讲,讲座共分八大部分。

在招生说明会上,焦立龙指出,国家战略带来了孩子的留学机会。当前,欧盟正加紧推进“欧洲2020”战略,未来十年,中欧将进一步推动全面战略伙伴关系向前发展。特别是“一带一路”战略的深入推进,人才是关键。而中欧不少国家成为“一带一路”引领和促进教

育交流的沿线国家,去欧洲公立名校读大学,无疑是成为莘莘高中学生的完美选择。

环境优雅的大学校园,新颖超前的教育理念,一批精通相关外语,熟悉国际规则,具有国际视野的优秀毕业生……查理大学、布拉格经济大学、布达佩斯经济与科技大学……招生会上所呈现的欧洲名校的视频记录,让在场不少家长为之惊叹。“今年高考,孩子的成绩不太理想,不到600分,在国内很难进一所好大学,就想着国外是不是有更合适的学校。今天看到欧洲一些名校,真是大开眼界,如果前两年能了解到这些信息,就能提

前给孩子的出国留学做个规划了。”家长王先生告诉记者说。

可面对让人眼花缭乱的出国留学金融服务,又让不少家长犯了愁。“作为最具实力的传统外汇银行,中国银行依托其全球网络和丰富的国际业务经验,整合国内外优势资源,推出特色鲜明的个人金融服务品牌——‘出国留学一站通’,以全球化服务网络、无障碍的顺畅服务、种类丰富的外汇产品,让留学生享受到一站通达的出国留学金融服务。”在招生说明会上,中国银行菏泽分行营业部理财中心主管石夏莹当场解答了家长们的困惑。

据了解,在中行国内分支机构,留学生获得开户见证服务并提前开立海外银行账户;在中行海外分支机构,留学生可获得网上银行、信用卡、转账汇款、房屋按揭贷款等金融服务。此外,中行海外分支机构还能帮助留学生们在当地建立起



银行信用记录,这样利于留学生学成后在当地申请就业。